



В Моршанске местный житель обвиняется в совершении преступления экстремистской направленности

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

По версии следствия, в период с января 2015 года по март 2016 года обвиняемый, используя планшетный компьютер с доступом к сети "Интернет", на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» в свободном доступе размещал фотографии и печатный текст под ними, содержащий высказывания, унижительные характеристики, отрицательные эмоциональные оценки и негативные установки в отношении лиц определенной национальности и пропагандирующий социальную, расовую, национальную, религиозную рознь, ненависть и вражду.

Данное преступление было выявлено при участии сотрудников регионального УФСБ России.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1115905>